

新普陀報

沪报字第 0173 号 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字 普陀区

2021 年 10 月 22 日 星期五 第 44 期 (总第 1635 期) 本期 8 版



上海普陀 微信 上海普陀 APP

开工! 普陀转型再迎里程碑!

>>> 刊 2 版

早餐在普陀吃,不用愁

>>> 刊 6 版

(记者 姚佳琳)

充分发扬民主 凝聚各方智慧

本报讯 近日,中共普陀区委先后召开 7 场座谈会,分别听取部分离退休老干部,各民主党派、人民团体和党外人士代表,部分区人大代表,部分区政协委员,部分区部委办局和街镇负责人,部分区第十次党代会代表和居村委会书记以及科研院校、企业、社会组织代表对区第十一届党代会报告(征求意见稿)的意见和建议。区领导姜冬冬、肖文高、罗勇伟、谈上伟、杭春芳、周艳、姜爱锋、刘东昌、李红珍、张伟、刘云宏、魏静、高路、蒋龙等出席会议。

座谈会上,姜冬冬就区第十一届党代会报告(征求意见稿)作了说明,并认真听取和记录大家的意见建议,不时交流互动。他表示,区第十一届党代会是全区政治生活中的一件大事,通过各种形式广泛征求意见和建议,目的是充分发扬民主、凝聚各方智慧,把党代会报告起草好,把普陀未来的发展蓝图描绘好。大家紧密联系普陀经济社会发展实际,提出了很多真知灼见,不仅对修改和完善党代会报告很有帮助,对进一步加强和改进区委工作也具有重要价值。区委将倍加重视、认真研究,充分吸纳,使党代会报告真正成为一份体现党的意志、符合发展规律、契合广大党员群众心声的好报告,努力把党代会开成一次统一思想、凝聚力量、鼓舞士气、团结奋进的大会。

会上,与会人员畅所欲言,对区第十一届党代会报告(征求意见稿)给予充分肯定。大家认为,报告主题鲜明,全面贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、市委决策部署,紧密结合普陀实际,总结成绩实事求是,分析问题深刻透彻,谋划发展目标明确、举措有力、振奋人心,对引领普陀未来发展意义重大。与会人员还结合区情实际,围绕报告内容和普陀发展,从不同角度提出了中肯的意见和建议。

(记者 姚佳琳、张琼、薛松、丁婉星、易雯、黄蓉)

本报讯 重阳节到来前后,10月13日至14日,区领导姜冬冬、肖文高、罗勇伟、谈上伟、杭春芳、周艳、张佩卿、李松海、姚军、王珏、蒋龙、欧阳萍、严永强等分别深入社区、片区中心等地,走访慰问老人,送上节日问候和衷心祝福。

姜冬冬、蒋龙、欧阳萍一行来到 105 岁高龄的俞桂芬老人家中,向老人送上鲜花,表达节日的问候和祝愿。俞桂芬老人和女儿、女婿同住,家庭关系和睦,子女对老人照顾周到,老人身体状况良好。姜冬冬详细了解老人的生活和身体情况,叮嘱民政部门、街道、居委会等要多关心老人的需求,持续用心做好为老服务,并祝福老人乐享晚年、健康长寿。

姜冬冬一行还走访了甘泉片综合为老服务中心,查看了解中心设置的社区食堂、医疗服务、养老服务、健康体测、老年体验活动等多项特色服务。甘泉片综合为老服务中心的服务区域覆盖周边居民区、企业及单位,当天,片区营造了欢度重阳的浓厚氛围,不少老人在片区参与体质检测、健康锻炼、糕点制作等体验活动。区领导

向参与活动的老人致以节日的问候,并为他们送上重阳糕。姜冬冬肯定了甘泉片综合为老服务中心开展为老服务的积极成效,并表示,街道要从居民需求出发,不断完善片区中心的建设,结合社区实际、发挥资源优势、丰富活动载体、细化服务举措,进一步优化医养结合、康养结合等服务模式,为周边老年人和广大居民提供更加便捷、贴心的服务。

肖文高、姚军、王珏一行来到长风新村街道百岁老人朱慧琴家中,为老人送上鲜花和节日祝福,衷心祝愿老人节日快乐、健康长寿。肖文高详细询问老人的身体状况和生活起居情况,并叮嘱街道和社区要多上门关心老人生活,让老人安度晚年。

随后,肖文高一行来到长风新村白兰片综合为老服务中心,实地了解片区管理运行及服务开展情况。白兰片设有老年日托、老年活动室、助餐点、社区卫生服务站、老年顾问点等功能,为周边老年居民提供就近、便利、综合的一站式养老服务。“祝你们健康长寿,晚年生活快乐!”肖文高来到活动室,向参加制作重阳糕活动的老人送上节日的祝福,并和他们亲切交谈,仔细询问大家的身体健康状况和生活情况。肖文高叮嘱相关部门和街道要切

实对接老人需求,为老人做好关心关爱服务,让老人晚年生活更加安心、舒心。

罗勇伟、张佩卿一行先来到 102 岁老人邵士良家中,送上节日的祝福和鲜花。邵老精神矍铄,语言表达流畅,妻子王慈意今年也已 98 岁高龄。老人退休后积极发挥余热为社区奉献爱心,先后参加建党百年、重温入党誓词等活动,老人家属同时获颁街道“百善孝为先”荣誉。罗勇伟详细询问了老人的身体情况,嘱咐在场的民政部门和街道干部继续关心关爱老人,让老人安享晚年幸福生活。随后,罗勇伟一行来到长寿宜昌片区综合为老服务中心,慰问了正在为老人进行义诊的医务人员,与在片区内开展活动的居民进行亲切交谈,向老年居民送上节日祝福和长寿面。罗勇伟表示,希望街道继续发挥作用,最大限度为社区老年居民提供方便和帮助,让老年人能老有所养、老有所依、老有所学、老有所乐。

谈上伟一行首先来到长征祥和综合为老服务中心,查看中心智慧养老应用场景,仔细了解了这里的助餐、叫车、远程会诊、喜马拉雅有声书、一网通办政务服务等具体应用场景的使用情况,和居民亲切交谈。希望街镇能将智慧养老做得更好,为老年居民

打造健康、幸福、智慧、和谐的社区家园。随后,谈上伟一行前往 101 岁高龄的百岁老人陈含英家中,为老人送上鲜花和节日祝福。谈上伟仔细询问了老人的身体状况,并祝愿老人节日快乐、身体健康。陈含英老人年满百岁,在民政部门的关心下,老人享受长护险服务。谈上伟叮嘱民政部门、街镇社区要一如既往做好关爱关心老人的工作,以贴心周到的服务让老人晚年生活舒心、安心。

杭春芳、严永强一行来到百岁老人周利君家中,看望老人并送上重阳节慰问。老人今年已 106 岁高龄,耳聪目明,思维清晰。杭春芳与老人手拉手话家常,关切询问老人的生活起居和身体情况。杭春芳叮嘱街道和居委要尽力为老人排忧解难。随后,杭春芳一行还来到真如星河片区综合为老服务中心,为老人们送上节日的祝福,并参观了卫生站、健康小屋、百姓大舞台。

周艳、李松海一行前往百岁老人杨玉凤家中,为她送上鲜花,致以节日问候。得知老人今年恰逢百岁生日,周艳祝福老人身体健康,并叮嘱相关部门继续关爱老人做好服务。周艳一行还来到武宁片区综合为老服务中心,向老人送上节日祝福。

闻泰安世 2021 上海 10 公里精英赛在普陀开跑



(记者 姚佳琳)

本报讯 10月17日清晨 7:30,发令枪声唤醒了普陀,闻泰安世 2021 上海 10 公里精英赛正式开跑,跑者们用脚步为普陀及申城注入青春的活力。在起跑仪式上,上海市体育局党组书记、局长徐彬,普陀区委书记姜冬冬,普陀区委副书记、代区长肖文高,普陀区人大常委会党组书记谈上伟,普陀区政协主席杭春芳,普陀区政府副区长王珏,东浩兰生(集团)有限公司总裁李栋,闻泰通讯轮值 CEO 高岩,斯凯奇中国市场总监徐晓炯共同为赛事鸣枪发令。

经过三轮发令开跑,5500 名精英选手从光复西路出发。途经大渡河路、云岭东路,奔跑在繁荣的普陀区,穿过摩登的真北路,跑过怡人的长风公园,用奔跑的脚步唤醒晨光。

>>> 下转 3 版